
Naša petdnevna pustolovščina v poljsko mesto Glivice se je začela 23. oktobra 2023. Sodelovalo je 

osemnajst dijakov in dijakinj 2. letnika (gimnazija) ter dve profesorici. Po osmih urah vožnje nas je 

pričakala skupina poljskih dijakov s profesoricami in nas povabila na kratek sprehod po mestnem 

parku. Jesensko obarvana gozdna pot je vodila do 'zdravilne stene' z vodo, bogato z zdravilnimi 

minerali. Sledile so uvodne delavnice z zanimivimi dejavnostmi, tako da smo se že dodobra spoznali.  

 

Naslednji dan smo v mešanih skupinah pričeli s pogovorom o prostem času, potovanjih, najljubši 

hrani in spominih iz otroštva. Dijaki gostitelji so pripravili več predstavitev o kulturni dediščini 

Poljske, in sicer o legendah, tradiciji, znanih osebnostih in narodni noši. Izjemno so nas presenetili z 

nekaj tipičnimi poljskimi jedmi, ki so jih pripravili skupaj s starši. Z veseljem smo se 'preselili' v čas 

otroštva in se skupaj igrali njihove tipične otroške igre. Ugotovili smo, da so nekatere zelo podobne 

našim (gnilo jajce, Ali je kaj trden most?). Sledila je predstavitev mesta Glivice s fascinantnimi 

fotografijami znamenitosti in kratko zgodovino mesta. Delo v šoli smo zaključili s kahootom z 

vprašanji o vsem, kar smo se novega naučili o kulturni dediščini Poljske. Trije naši dijaki, ki so se v 

igri najbolje odrezali, so bili nagrajeni . Poljaki so nas nato peljali v center Glivic, kjer smo si ogledali 

mestne znamenitosti. Sledilo je slastno kosilo v restavraciji in nato ogled tretjega največjega 

botaničnega vrta na Poljskem, ustanovljenega že v 19. stoletju. Na kar 2000 m2 smo v petih 

paviljonih občudovali mnoge eksotične rastline, od mesojedih do kaktusov, kanarčke, papige, 

terarije z različnimi plazilci in akvarije z želvami ter ribami. 

 

Sredo smo preživeli v Katovicah. Po polurni vožnji z vlakom so nas naši gostitelji popeljali skozi 

čudovito mesto in nam na kratko predstavili nekaj mestnih znamenitosti. Skupaj smo si ogledali 

Šlezijski muzej z bogatimi zbirkami poljske umetnosti, kjer smo izvedeli veliko zanimivih dejstev o 

zgodovini Šlezije in Poljske. 

 

Četrtkovo dopoldne je bilo v znamenju priprav na zaključno prireditev. Bile so zelo zabavne, a hkrati 

resne, saj smo se pod vodstvom izkušene mentorice počutili kot profesionalni igralci, ki se 

pripravljajo na predstavo. Recitirali smo pesem poljskega pesnika Juliana Tuwima Lokomotiva (v 

angleščini). Pesem z elementi onomatopoije pričara vožnjo z vlakom, ki ga vleče stara lokomotiva. 

Sledil je sproščujoč sprehod do 'šlezijskega Eifflovega stolpa' (najvišji leseni stolp v Evropi, 111 m). 

Stolp z radijsko postajo je izjemna mestna znamenitost, saj so 31. avgusta 1939 nemški SS vojaki 

izvedli 'poljski' napad na radijsko postajo Gleiwitz, ki je bil kasneje uporabljen kot opravičilo za 

invazijo na Poljsko.  

 

https://allpoetry.com/Julian-Tuwim


Zadnji dan je bil namenjen predstavitvi naše Lokomotive občinstvu (dijakom in učiteljem šole). 

Gospod ravnatelj nam je podelil potrdila o sodelovanju in se nam zahvalil za obisk. Polni nepozabnih 

vtisov smo se odpravili proti domu in na poti že snovali ideje o tem, kako bomo našim izjemno 

gostoljubnim novim prijateljem predstavili slovensko kulturno dediščino, ko nas obiščejo maja 2024. 
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